11Iro

HAms: Ombra
Bo3spact: 37

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 11.10.2017 18:16:23

dopmupoBaHusi 3aKiT0ueHust Bpaua: 11.10.2017 18:31:45

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/294543/answer/294545




oOpeiit meHb! Y MEHST HECKOJIBKO BOIIPOCOB - COaBasy Ji Brl aHAMU3k Ha HHOEKITNH, TTepeaaioImecs
no10BeIM IiyTeM (MIIIIIT) metomom ITLP? cmaBan nu Takue Xe aHanu3bl Baul o080 napTHEp?
BeisiBUIM 4TO-TO UM HET? 3amonHAu 1u Bel fHeBHUK Modeuncnyckanusg? KoHCynbTHpOBan nu Bac
ruHekosor? EcTh nu 3ab0ieBaHus CO CTOPOHHI TTOJIOBHIX MyTel? Eciu BaM Bce 3TO BHINOMHSIOCH, U
10 pe3yibTaTaM BCe HOPMAaJbHO, TO IIMCTOCKONIMUS AEMCTBUTEILHO T0Ka3aHa. OT BpeMeHU IIprueMa
aHTHOMOTHKA BEINONHeHKe 1]C He 3aBUCHUT.



